



A Porsche Inter Auto Hungaria Kft.

Porsche Classic Art pályázat 2015

címmel pályázatot hirdet az alábbiak szerint:

A Magyar Képzőművészeti Egyetem és a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. Porsche Centrum Budapest közös pályázatot hirdet új vizuális művészeti alkotások létrehozására, melynek témája a Porsche már Classic státuszban lévő modelljei, valamint a márka történelme, hagyományai. Ha van márka, amelyről nem túlzás azt állítani, hogy már-már művészeti szintre emelte az autógyártást, akkor az a Porsche. Minden modellben, minden egyes autóban, amely kigördült a gyárból, világosan manifesztálódik az eredeti, koherens alapkoncepció – Ferry Porsche látomása egy könnyűsúlyú, ám nagy teljesítményű sportautóról, amelyben testet ölt a felülmúlhatatlan dinamizmus, a robbanékonyság, az erő és a vágy: minden helyzetben elmenni a határig anélkül, hogy kicsúszna a kezünkből az irányítás.

Egy Porsche sosem megy ki a divatból, sosem válik idejétmúlttá – bármilyen régen gyártották is. Mivel a Porsche autóit mindig örökérvényű ideálokhoz igazodva alkotta meg, ezért az évek múlása értéküket nem csorbíthatja... sőt, akár egy műtárgy esetében, gyakran inkább megsokszorozza. Elég csak a már több mint 50 éves 911-re gondolni, amelynek alapvető dizájnya napjainkig meghatározó, még ma is etalon – nincs olyan, aki ne ismerné ezt a jellegzetes formát.

Pályázni lehet:

- a pályázati kiírás tematikájához illeszkedő alkotással
- szabadon választott technikájú műtárggyal, vagy installációval
- méret megkötés nincs (de a művek szállíthatósága feltétel)

A pályázat keretében megalkotott művek a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. Porsche Centrum Budapest (1117 Budapest, Szerémi út 63.) telephelyén kerülnek kiállításra.

A nyertes művek díjazása

I. helyezett díja 700 000 Ft (bruttó)

II. helyezett díja 500 000 Ft (bruttó)

III. helyezett díja 300 000 Ft (bruttó)

A zsűri döntése alapján a díjak megosztva is odaitélhetők. Megosztott díj esetében a helyezésre jutó vételár kerül arányosan megosztásra. A Porsche Inter Auto Hungaria Kft. a pályadíjakat a zsűri döntésének megfelelően, a szerzői jogok kérdését rendező, a pályázati felhívás mellékletében közzétett felhasználási szerződés megkötését, valamint a fotóreprodukció és digitális fotó adathordozón való átadását követő 15 napon belül átutalja az alkotók számlájára. Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a Porsche védjegy, a Porsche címer, Carrera, Cayenne, Targa, Boxster, Tiptronic és Tequipment jelek és megnevezések a Dr.Ing.h.c.F.Porsche AG védett márkajelzései. E márkajelzések használata a műveken tilos. Amennyiben a zsűri ilyen márkajelzések nem megengedett felhasználását állapítja meg, az a mű kizárását vonja maga után, és nem kerülhet kiállításra.

Pályázati tudnivalók

1. A pályázók köre

A Magyar Képzőművészeti Egyetem nappali tagozatos hallgatói. Egy résztvevő több (maximum 5) pályamunkát is beadhat.

2. Beadás módja, időpontja, helye

Pályázni az 1. sz. melléklet szerinti, kitöltött pályázati adatlap, valamint az alkotásról készített fényképes reprodukció benyújtásával lehet. A pályázati adatlapot és minden egyéb mellékletet EGY Pdf formátumú file-ba kérjük összefűzni!

A pályázatokat a press@mke.hu e-mail címre várjuk (max. 8 MB-ig).

A levél tárgya „Porsche 2015 pályázat” legyen. A beérkező levelekről visszaigazolást küldünk.

Amennyiben illet nem kap, kérjük, jelezze ugyanezen az e-mail címen!

Az adatlapok megküldésének határideje 2015. május 4. 17:00 óra.

A határidő után érkező pályaműveket nem áll módunkban elfogadni.

3. A pályaművek értékelése

A pályaműveket a beérkezett adatlapok és fényképes reprodukció alapján előzsűri tekinti át.

Az előzsűri elsősorban a védjegyek használatának tilalmára vonatkozó szabályok betartását, valamint az általános etikai és erkölcsi követelményeknek való megfelelést ellenőrzi.

Az elfogadott pályázatokról **2015. május 18-ig** a pályázókat értesítjük. Az értesítésben fogjuk megjelölni az alkotások beadásának helyét és időpontját.

A beérkező pályaműveket 7 fős – a Magyar Képzőművészeti Egyetem és a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. képviselőiből álló – szakmai zsűri értékeli, és választja ki a nyertes alkotásokat.

4. Szerzői jogok

Alkotó szavatosságot vállal benyújtott pályamű eredetiségéért. Alkotó szavatol azért, hogy a díjnyertes pályaművén nem állnak fenn harmadik személynek olyan kizárólagos szerzői vagyoni/felhasználói joga, amely a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. megszerzését és felhasználását korlátozná vagy akadályozná, valamint amelynek alapján igényekkel léphetnek fel a Porsche Inter Auto Hungaria Kft.-vel szemben.

A pályázat keretében megalkotott, és a szakmai zsűri által elbírált első három pályaműről egy-egy 70x100 cm-es méretű, 1/1 sorszámú, egyedi, az alkotó által dedikált fotóreprodukció, valamint a nyertes műről készült digitális fotó kerül a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. tulajdonába, mely utóbbinak a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. megszerzi területi és időbeli korlátozás nélküli, kizárólagos felhasználási jogát. A fotóreprodukció, és digitális fotó elkészítésének feladata és költsége az alkotót terheli. A Porsche Inter Auto Hungaria Kft a megalkotott művek tekintetében egyéb jogi igényrel nem él.

A zsűrihatározat alapján a pályázat első három helyezettje jogot szerez arra, hogy a felhasználási jogot és fotóreprodukciót saját döntése alapján a Porsche Inter Auto Hungaria Kft. részére a pályadíjak ellenében értékesítse. A felhasználási jog és a fotóreprodukció átadásáról a nyertes alkotók a Porsche Inter Auto Hungaria Kft.-vel az 2. számú melléklet szerinti felhasználási szerződést kötik.

5. Egyéb

A pályázó a pályázata beadásával elfogadja a pályázati felhívásban megjelölt feltételeket.

Az Egyetem fenntartja a jogot, hogy a beérkező pályamunkák kis száma, vagy gyenge minősége esetén a pályázatot eredménytelenné nyilvánítja.